



НОВОРОССИЙСК ЖДУТ КРУПНЫЕ ПРОЕКТЫ

О новых инвестиционных соглашениях, которые будут реализовываться в 2020 году, рассказал глава муниципалитета Игорь Дяченко

— Новоросийск сегодня активно развивается. Расскажите, какие инвестиции вкладываются в его экономику, какие проекты реализуются в данный момент?

— Действительно, на протяжении ряда лет Новоросийск характеризуется устойчивым развитием экономики. Конечно, такое стало возможным в том числе и благодаря выгодному географическому положению города. Новоросийск — один из крупнейших транспортных узлов на юге России. Он связан разветвленной сетью железных дорог и автомагистралей с важнейшими промышленными и административными центрами России, Закавказья и Средней Азии. Порт Новоросийск — единственный российский универсальный глубоководный порт на юге страны, осуществляющий круглогодичную навигацию. Но лишь этого

для развития муниципалитета, безусловно, недостаточно. Сегодня в крае организованы беспрецедентные меры поддержки предпринимательства, крупные инвестиционные проекты находятся на сопровождении специалистов как краевой, так и муниципальной власти. Мы помогаем бизнесу решать вопросы с подключениями к сетям, на уровне региона выделяются немалые займы как для малых предприятий, так и для крупных промышленных организаций.

Эти меры дают свой результат: с 2014 по 2018 год объем накопленных инвестиций в экономику города составил 181,3 млрд руб. При этом за 9 месяцев 2019 года вложения в основной капитал составили 32,47 млрд руб. Темп роста по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составил 153%. В дальнейшем мы также прогнозируем устойчивый прирост инвестиций в экономику города.

Что касается инвестиционных проектов, реализуемых в данный момент на территории города, выделю несколько: «Строительство контейнерного

и автопромного перегрузочных комплексов Юго-Восточного грузового района» (инвестор — ООО «НУТЭП»), «Строительство гостиницы класса 4 звезды «Абрау-Лайт»» (ООО «Территория Абрау-Дюрсо»), «Строительство здания,



Мэрия Новоросийска планирует подписание соглашения по строительству Оптово-распределительного центра «Новоросийск». Его основное назначение — кратковременное хранение товаров народного потребления, продуктов питания и их комплектация для отправки в розничную торговую сеть

используемого для производства, хранения и первичной переработки сельхозпродукции» (ООО «Сухая гора»), «Строительство торгово-развлекательного центра «Южный» «GREEN PARK»» (ООО «Торговый центр «Южный»») и другие.

Сегодня в работе находятся проекты на общую сумму 138 млрд руб. Уверен, что все они будут успешно доведены до



конца. Дело в том, что при проработке инвестиционных проектов нашими специалистами проводится большая работа, чтобы мы могли быть уверены в их успешной реализации.

— Какие инвестиционные соглашения были успешно закончены в Новоросийске в последние годы?

— В качестве положительного примера реализации масштабных проектов приведу строительство торгового центра «Леруа Мерлен», возведение второй очереди ТЦ «Красная Площадь», логистического центра «Деловые линии», реконструкцию пассажирских причалов №34, №34А Каботажного мола в порту Новоросийск, а также возведение административно-учебного здания ФГБУ «Администрация морских портов Черного моря» и другие.

